de déterminer et de quantifier
limportance de I'amétropie.

L'examen de la réfraction de I'ceil permet O U mew%w »

Une amétropie est une anomalie de |a
réfraction oculaire perturbant la neteté de
limage rétinienne.

On mesure 'importance d'une amétropie

en dioptries.

Les principales amétropies sont :

® |a myopie : elle est caractérisée par la difficulté de voir net les objets de K;
|loin. Un ceil myope est un ceil qui est frop convergent ou trop long. Limage
de lobjet observé se forme en avant de la rétine et apparait floue.

o |'hypermétropie : Cet ceil qui n'est pas assez convergent ou qui est rop I}
court, a pour conséquence une image qui se forme & l'arriére de la rétine.

o |'astigmatisme : elle correspond & des variations de courbure des milieux
réfringents* de |'ceil. Icj, le défaut de réfraction de I'ceil est caractérisé par
une cornée ou un cristallin de forme imparfaite rendant les objets flous &
n'imPOr*}e que”e distance.

Vi

o La presbytie : La presbytie est un défaut visuel qui apparaft avec lage /5
( autour de la quarantaine). Le vieillissement du cristallin et de sa capsule
n'est plus apte & apporter les capacités accommeodatives nécessaires pour Réfringents*
la vision de prés.

Qui produit la réfraction.



Les +roubles réfractifs

ADEQUATION
ENTRE LA
PUISSANCE OPTIQUE w—— Focalisation des images
DE L'CEIL ET SA sur la rétine

LONGUEUR AXIALE

Focalisation des images
en avant de la rétine

CEil myope : il «trop grand =
ou «trop puissant »

U — e — —

On diminue la puissance

a de Uceil myope avec un verre
— sphérique négatif

——— - ——

Concave = négatif

e *
CORRECTION DE L'CEIL MYOPE

PAR UNE SPHERE NEGATIVE
CONCAVE DIVERGENTE

< Focalisation des images
en arriére de la retine

CEil hypermétrope : il «trop petit»
ou «pas assez puissant»

—

- — ————

On augmente la puissance de |'eeil
hypermétrope en ajoutant un verre
sphérique positif

S
-

Convexe = positif

[

Asthénopie* :

Fatique visuelle.

CORRECTION DE L'CEIL
HYPERMETROPE PAR UNE

SPHERE POSITIVE CONVEXE
CONVERCENTE




S-Phére :
= copcave = myope

Positive = convexe = hypermé+rope

Cylindre = Astigmatisme
Néga-}if par convention, axe en clegrés

Sphére d'addition en vision de prés :
Correspond a la presbytie, foujours positif ou nul



